
１　調査期間　令和5年10月2日～10日　　

２　調査対象(回答数)　R5に本納小に在学している２～６年生の保護者

【表の数値は〈人数〉、グラフの数値は割合〈％〉】 (小数点以下を四捨五入したため合計が100％にならない場合があります。)

⑴友だちとのふれあいが増え、友だち関係が広がっている。

Ｒ４学校名 ① ② ③ ④ ⑤

本納小 42 42 8 2 4

新治小 12 8 3 1 0

全体 54 50 11 3 4

⑵良い意味での競争心が芽生え、子どもの学習意欲が高まった。

Ｒ４学校名 ① ② ③ ④ ⑤

本納小 15 33 39 6 5

新治小 6 8 6 2 2

全体 21 41 45 8 7

⑶学級の人数が増えたことにより、社会性を身に付ける機会に恵まれた。

Ｒ４学校名 ① ② ③ ④ ⑤

本納小 20 50 16 8 4

新治小 6 12 4 0 2

全体 26 62 20 8 6

⑷係活動や委員会活動、行事などが活発になり、充実した学校生活を送っている。

Ｒ４学校名 ① ② ③ ④ ⑤

本納小 15 47 22 8 6

新治小 6 10 3 4 1

全体 21 57 25 12 7

⑸規則正しい生活ができるようになった。

Ｒ４学校名 ① ② ③ ④ ⑤

本納小 12 42 31 8 5

新治小 9 7 6 2 0

全体 21 49 37 10 5

⑹新たな学校生活になじみ、不安なく生活できている。

Ｒ４学校名 ① ② ③ ④ ⑤

本納小 34 50 2 8 3

新治小 5 10 5 3 1

全体 39 60 7 11 4

⑺地域の方・学校支援ボランティアの協力や教職員の支援などにより、安全な登下校ができている。

Ｒ４学校名 ① ② ③ ④ ⑤

本納小 24 53 5 7 7

新治小 8 8 6 1 1

全体 32 61 11 8 8

⑻学級やＰＴＡ組織などの役割分担が少なくなり、保護者の負担が軽減された。

Ｒ４学校名 ① ② ③ ④ ⑤

本納小 7 31 38 14 8

新治小 11 7 4 2 0

全体 18 38 42 16 8

R4本納小に在学；138人(98人)

R4新治小に在学；26人(24人)

合計；164人(122人)

茂原市立本納小学校 学校統合に関するアンケート結果 【保護者】

①そう思う ②おおむねそう思う ③あまり思わない

④思わない ⑤わからない 計



⑼学校が統合したことについて、どのように思いますか

人数 割合

34人 35%

54人 55%

6人 6%

4人 4%

人数 割合

5人 21%

11人 46%

7人 29%

1人 4%

⑽学校が統合することについて、不安や心配なことはありましたか

　アンケート結果は、今後の学校再編を検討する上で貴重なご意見として参考にさせていただきま

す。また、いただいたご意見は、学校とも情報の共有を図り、今後ともお子さまの学校生活が充実し

ていくように努めてまいります。

　アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

本納小（98人）

良かった

どちらかといえば良かった

どちらかといえば良くなかった

良くなかった

新治小（24人）

良かった

どちらかといえば良かった

どちらかといえば良くなかった

良くなかった

それは、どのような不安や心配でしたか　　《 複 数 回 答 》

あったが、すでに解消された まだ解消されていない 特になかった

本納小 １５人 １７人 ６６人

新治小 １１人 １１人 ２人

17人

6人

30人
24人

10人

31人

4人 4人

「良かった」「どちらかといえば良かった」と回答した理由の主なものとして、『友だちが増えた』

『交流が広がった』『集団生活での社会性、スキルを身につけられる』等がありました。

「どちらかといえば良くなかった」「良くなかった」と回答した理由の主なものとして、『校舎や遊具

の課題』『活動が制限される』『水害』『友人関係』『ＰＴＡ活動』等がありました。

アンケートに関する問合せは、下記までお願いします。

茂原市教育員会教育総務課 学校再編推進室

電話：0475-20-1557 ファクス：0475-20-1607


